
Notation Scientifique (C)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,00001 = 0,000000027 =

0,000772 = 0,0000000796 =
0,0003 = 0,00000007802 =

0,0000000658 = 0,00056 =
0,00008228 = 0,00000085 =

0,005803 = 0,0009827 =
0,000268 = 0,00000004 =

0,00000007802 = 0,00000008395 =
0,000075 = 0,000000062 =
0,000052 = 0,00000001112 =
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Notation Scientifique (C) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,00001 = 1 × 10⁻⁵ 0,000000027 = 2,7 × 10⁻⁸

0,000772 = 7,72 × 10⁻⁴ 0,0000000796 = 7,96 × 10⁻⁸
0,0003 = 3 × 10⁻⁴ 0,00000007802 = 7,802 × 10⁻⁸

0,0000000658 = 6,58 × 10⁻⁸ 0,00056 = 5,6 × 10⁻⁴
0,00008228 = 8,228 × 10⁻⁵ 0,00000085 = 8,5 × 10⁻⁷

0,005803 = 5,803 × 10⁻³ 0,0009827 = 9,827 × 10⁻⁴
0,000268 = 2,68 × 10⁻⁴ 0,00000004 = 4 × 10⁻⁸

0,00000007802 = 7,802 × 10⁻⁸ 0,00000008395 = 8,395 × 10⁻⁸
0,000075 = 7,5 × 10⁻⁵ 0,000000062 = 6,2 × 10⁻⁸
0,000052 = 5,2 × 10⁻⁵ 0,00000001112 = 1,112 × 10⁻⁸
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